
 

 
 

 

ΘΕΜΑ:  «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ 

Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 11ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΕΡΓΙΝΑ» 

 

 Ο Διευθυντής του 11ου Γυμνασίου Ηρακλείου, έχοντας υπόψη την κείμενη 

νομοθεσία Υ.Α.20883/ΓΔ4/12.02.2020 (ΦΕΚ 456/Τ.Β΄/13.02.2020), προκηρύσσει την 

εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα Τουριστικά Γραφεία για την διοργάνωση 

εκπαιδευτικής εκδρομής της Γ΄ τάξης με προορισμό την Θεσσαλονίκη και τη Βεργίνα 

που θα πραγματοποιηθεί από 23.01.25 έως 26.01.25, με τρεις διανυκτερεύσεις σε 

ξενοδοχείο της πόλης της Θεσσαλονίκη.  

 

Το πρόγραμμα της εκδρομής ενδεικτικά περιλαμβάνει ξενάγηση στην πόλη της 

Θεσσαλονίκης καθώς και στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας από επαγγελματία 

ξεναγό. 

 

Αριθμός συμμετεχόντων: 52 μαθητές και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί. 

 

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

1. Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο - Θεσσαλονίκη στις 23.01.25 το πρωί και 

Θεσσαλονίκη - Ηράκλειο στις 26.01.25, μετά το μεσημέρι.  

2. Τουριστικά λεωφορεία τα οποία θα είναι στη διάθεση του σχολείου για όλες τις 

μετακινήσεις κατά τη διάρκεια της εκδρομής από την άφιξη στο αεροδρόμιο της 

Θεσσαλονίκης στις 23.01.25 έως την αναχώρηση από αυτό, στις 26.01.25. Τα λεωφορεία 

θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία προδιαγραφές 

(έλεγχος από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματία οδηγό, 

ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό κλπ). Επίσης πρέπει να πληρούνται όλες οι 

προδιαγραφές ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί 

κλπ). 
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3. Τρεις διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο ασφαλές (κατάσταση κτηρίου και 

περιοχή), κατηγορίας τουλάχιστον 4 αστέρων στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Τα 

δωμάτια μπορούν να είναι δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους 

συνοδούς καθηγητές. 

4. Συνοδός από το τουριστικό γραφείο καθώς και Συνοδός Ιατρός κατά τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

5. Επαγγελματίας ξεναγός στους τόπους επίσκεψης: αξιοθέατα της πόλης της 

Θεσσαλονίκης και στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνα. 

6. Υποχρεωτική Ασφάλεια Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία 

καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή 

συνοδού καθηγητή. 

7. Αποδοχή από το γραφείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του 

συμβολαίου από την μεριά του (κατάθεση εγγυητικής επιστολής με ποσό που θα 

καθορίσει το σχολείο). 

8. Αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω ανωτέρας 

βίας (κακοκαιρίας κλπ).  

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της 

εκδρομής. 

Με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και 

υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο πρέπει να βρίσκεται 

σε ισχύ και όλα τα υπόλοιπα δικαιολογητικά που απαιτεί η κείμενη νομοθεσία. 

Η προσφορά πρέπει να δοθεί και σε (ή μόνο σε) ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf), για 

να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους (ή με email) μέχρι την 

Τρίτη 19.11.24 και ώρα 13.00 π.μ. στο γραφείο της Διεύθυνσης του 11ου Γυμνασίου 

Ηρακλείου ή στο email του σχολείου και να περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες 

υπηρεσίες. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει, από την αρμόδια επιτροπή, την ίδια μέρα στις 

14:30 μμ στο Γραφείο της Διεύθυνσης του 11ου Γυμνασίου Ηρακλείου. 

 
 

 

 

 
 

                                                                     

Ο Διευθυντής 

 

 

Αλέξανδρος Καμπαναράκης 
Φυσικός – ΠΕ04.01 
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